

入札公告の訂正

平成27年5月1日（号外政府調達第82号・26～27ページ）掲載の入札公告について、次の通り訂正します。

平成27年6月2日

経理責任者 独立行政法人国立病院機構
本部総務部長 柳澤 武

◎ 調達機関番号 597 ◎ 所在地番号 13

1(2) 「⑩乳房X線撮影装置（第1区分）3式」を「⑩乳房X線撮影装置（第1区分）2式」に、1(2) 「⑪外科用X線撮影装置（第2区分）3式」を「⑪外科用X線撮影装置（第2区分）2式」に、1(5) 納入場所「独立行政法人国立病院機構、独立行政法人労働者健康福祉機構および独立行政法人地域医療機能推進機構の各病院（43病院）」を「独立行政法人国立病院機構、独立行政法人労働者健康福祉機構及び独立行政法人地域医療機能推進機構の各病院（41病院）」に、2(3) 「⑫北海道、東海・北陸、九州・沖縄」を「⑫北海道、九州・沖縄」に5(3) 「⑬ Digital X-rays equipment to Mammography system (group1) 3 sets」を「⑬ Digital X-rays equipment to Mammography system (group1) 2 sets」に、5(3) 「⑭ Surg-

ical Carm(group2) 3 sets」を「⑱ Surgical Carm(group2) 2 sets」に、5(5) Delivery place: 「National Hospital Organization, Japan Labour Health and Welfare Organization and Japan Community Health care Organization 43 hospitals」を「National Hospital Organization, Japan Labour Health and Welfare Organization and Japan Community Health care Organization 41 hospitals」にそれぞれ訂正いたします。